

33户,凭啥只拆我们5家?

街道拆迁办:另外的28户是暂缓拆迁

秦先生从1997年起就住在滨湖区的秦巷,最近他遇上了烦心事——拆迁。据秦先生说,他们所居住的地方早在2008年就通知要拆迁,一共33户,后来又说不拆了,可最近又接到街道通知说要拆,这回却只拆5户。“拆迁我们也认了,但是拆哪里,拆多少户到底是法律说了算还是街道拍拍脑袋就能决定?”秦先生说。

一年半后,街道又说房子要拆迁

1997年,秦先生住上了新房。新房造得像别墅,他和他的兄弟分别住在秦巷176号、177号,面积都接近200平方米。

和秦先生兄弟俩类似的房子在秦巷还有31户,2008年10月9日,他们接到了编号为锡政拆通(2008)第93号的《无锡市市区集体土地房屋拆迁补偿安置通知书》,通知书是由无锡市拆迁办发出,拆迁范围涉及秦巷

176号、177号等33户人家。拆迁也就拆迁吧,秦先生认了,可是因为不少人家“别墅”造得挺好,大多数人都不愿意拆迁,在2008年10月-11月联名向滨湖区政府反映情况。后来,区政府给我们回复,说是我们这处拆迁本来是要造农民安居房的,后来地方够了,所以房子就不拆了。”秦先生说。

秦先生说,之后,原本33户散居的“别墅”在2009年也在街道的支持下砌了围墙,完善更新了小区配套设施,眼看小区一天比一天好,没想到最近又通知我们拆迁。”秦先生说,通知他们拆迁的是滨湖区秦巷街道拆迁办,本来自己准备谈拆迁补偿的问题了,他却突然从别的渠道获悉,这次拆迁仅仅只是33户中间的5户人家。

“凭什么啊?我们去查询这次拆迁的依据,发现还是2008年10月9日发给我们的那份拆迁通知。既然拆迁通知列明了要拆33户,现在怎么变成了只拆我们5户?”秦先生说,根据他所知道的消息,其他28户人家中

间有不少都是有钱有势的,其中还有不少是政府机关的领导。

50分钟,拆迁听证会匆匆结束

不久,秦先生接到了由秦巷街道提出申请、无锡市拆迁办组织的行政强制拆迁听证通知。

昨天上午9点半,秦先生和他兄弟的拆迁听证会在秦巷街道拆迁办召开。主持听证的是无锡市拆迁办的工作人员,她强调本次听证主要讨论秦先生房屋拆迁安置补偿问题,但秦先生表示首先要搞清楚拆迁通知书上说拆33户却只拆5户的问题。对此,秦巷街道拆迁办表示,5户是首先拆的,至于其他28户要不要拆,和本次拆迁听证会无关,而且也没说今后就不拆了。

10点20分,拆迁听证结束。

拆迁办:另外28户属于暂缓拆迁

对于秦先生的困惑,秦巷街道拆迁办主任王且军昨天解释

说,原本秦巷那块地是准备拆的,所以出了33户的拆迁通知,后来33户联名到滨湖区政府上访,后来就暂缓拆迁了。结果现在因为那处地块需要建安置房,实在安置不了了,所以只能重新启动拆迁,目前5户有3户已经拆了,就剩秦先生他们两户,其他的28户随后启动。

秦巷街道原拆迁办主任荣明齐的说法却不一样。拆迁工作也难做,所以能少拆就少拆了,目前剩余的28户属于暂缓拆迁。”荣明齐还强调,集体土地拆迁依据的拆迁通知书和国有土地的拆迁许可证是不同的,拆迁许可证有一年有效期,拆迁通知书则没有期限,所以暂缓拆迁是5年还是10年他说不准。

对秦先生反映的28户暂缓拆迁是因为有政府官员住在其中的问题,王且军表示可以提供其余28户列入拆迁通知的人员名单,他们是否是政府官员记者可以去调查。王且军表示,资料需要找,下午一定会给记者。可截至记者发稿前,王且军也没提供28户的人员名单。金辰 陈超

精神损害抚慰金 保险公司要埋单

为车辆既买了交强险,又买了商业保险,保险公司要不要理赔精神损害?记者昨天从无锡市中级人民法院获悉,这起交通事故赔偿案,以保险公司败诉告终。

车主徐先生把车挂在宜兴一家汽配厂,他通过汽车修理厂向保险公司投保了交强险、三责险、车损险及不计免赔率特约险等。2008年12月,徐先生驾车与一辆电动三轮车相撞,造成双方车辆损坏及三轮车车主受伤。经交通管理部门认定,该起交通事故由徐先生负主要责任,三轮车车主负次要责任。为了事故赔偿,三轮车车主将徐先生、汽配厂、保险公司起诉到法院。

经法院认定,三轮车车主因交通事故造成的损失包括医疗费、残疾赔偿金等22万多元以及精神损害抚慰金15000元。保险公司应在交强险范围内赔偿三轮车车主12万余元;不足部分应由徐先生赔偿,汽配厂承担连带赔偿责任。

徐先生向保险公司提出理赔,但遭到拒绝。2010年1月,徐先生把保险公司告上了法庭,要求保险公司支付赔偿款10万余元。审理后,一审法院判令保险公司在三责险赔偿限额内赔偿徐先生8万余元,在车损险赔偿限额内赔偿3100多元。

“依据三责险合同约定,保险公司对精神损害抚慰金不予理赔。”保险公司不服判决提出上诉。此外,保险公司针对车辆损失也持异议,认为即使需要理赔,亦应按照驾驶人在交通事故中所负事故责任比例进行。

法院经过审理认为,车主徐先生有权选择精神损害抚慰金在机动车交通事故责任强制保险中优先赔偿,对物资损害赔偿不足部分由商业第三者责任险赔偿。

针对保险公司所称按照驾驶人所负事故责任比例对车损进行理赔的约定条款,法院认为按该条款驾驶人发生交通事故中没有责任则保险公司不承担赔偿责任,此约定不符合保险法原理,与鼓励驾驶人遵守交通法规的社会正向导向背离,也不符合投保人通过投保以分散社会风险的缔约目的,有违公平原则,该条款应属无效。据此,驳回了保险公司上诉。陆媛 牛兆祥 陈其生

曾患过胸膜炎,同病相怜

河南小伙登门传授康复窍门

儿子突发严重肺结核病,高额医疗费用让丈夫恨恨自尽,47岁的无锡“的姐”周丽珍独挑家庭重担,5月19日,《生活无锡》刊发的报道《47岁坚强妈妈感动无锡人》感动了无数读者,搜狐、中华网等知名网站纷纷进行了转载。锡城不少热心人更是立即行动起来,为周丽珍多方奔走。曾患过与小海一样疾病的河南小伙小穆特地找到周丽珍家,把自己战胜疾病的窍门告诉他

们,并以自己的亲身经历鼓励小海积极锻炼,争取早日康复。

出院后,周丽珍就急忙投入到紧张的工作中。周丽珍说,妇联、社区等政府机构的关怀让她感觉到了社会的温暖;嘉仕恒信医院不仅为她治好了疾病,医生护士还为她募捐了1200多元;一些热心人也帮她的儿子小海联系轻度体力的工作。这些更让她觉得不能愧对好心人的关爱,应当继续坚强,支撑好这个家。

在锡打工的河南小伙小穆在上学时,曾患有和小海相同的疾病,于是辗转找到周丽珍的家中看望他们母子。据小穆称,2007年他在郑州大学读大三期间,被医院诊断为包裹性胸膜炎,在进行穿刺和药物治疗一年后完全康复。小穆以自己的亲身经历鼓励小海:现代医学发达,胸膜炎已不是不治之症。除了配合治疗,更要有积极乐观的心态和进行锻炼。小穆向小海介绍了他治病的一个

窍门,“包裹性胸膜炎患者都有胸廓萎缩,一定要积极锻炼,医生一般会要求病人经常吹气球加强肺训练,但这个训练太乏味,不容易坚持,我当时选择吹口琴,既达到了锻炼的目的也愉悦了心情。”小穆还把伴随自己康复的“功臣”——口琴送给小海,鼓励他早日康复。陆媛

《47岁坚强妈妈感动无锡人》后续



0510—82756339

停水

27日9:00~28日9:00
下列用户停水:1. 高运路停水,主要影响南湖家园物业、幼儿园、托老所、中学等地区用户;2. 芦中路停水,主要影响太极实业、扬名变电所、五

星实业、扬名工业园、芦村、华润燃气等地区用户;3. 学前东路停水,主要影响风和里、东风村等地区用户。另外,风雷降压供水。

唐奕

停电

5月27日,6:30~21:00,10kV城塘线停电,影响范围:水渠里、茧行变、逸乐铸造、无锡市农坝实业有限公司、云芳里、谢巷、银达染整有限公司、无锡凤达精纺厂、恒田印染、晨光漂染、东北塘宏良染色厂等;6:30~21:00,10kV华城线停电,影响范围:党校、华山奇鞋业制品厂、长安新型化纤材料厂、长安化纤纺织厂、大宋巷2#、金星针织内衣、名望木业、新德印染、长金针织、鼎鑫电器、宏泰商品混凝土、大马路

混凝土、无锡新德印染制品有限公司、朱巷上、大马路排泵等;7:00~17:30 10kV行创线停电,影响范围:西魏巷、春潮一期9#站、春潮一期10#站、锡春站、春潮一期11#站、春潮一期7#站、春潮一期8#站、职教中心、塘泾桥泵、春潮二期7#站、旺庄东灯、顾巷、大巷1、大巷2、群星叁村、群星贰村2、鲍庙桥、鲍庙桥2、鲍庙桥3、群星贰村3、新区旺庄街道农居房建设筹建办公室、无锡报业发展有限公司。唐奕

文娱

金逸影城推出百元看四片活动

金逸影城26-31日18:30-20:30期间,推出“百元看四片”活动,凡购两张正

价票的观众,加100元即可获得6月份4张电影兑换券(无停车券,3D需补差价)。《波斯王子:时之刃》28日零点首映特价仅售40元,还可获赠爆米花。薛晨

资讯

致和堂入选国家非遗推荐名单

文化部日前公示的第三批国家级非物质文化遗产名录推荐项目名单,江阴申报的致和堂膏滋药制作方法榜上有名。致和堂开设于1890年,当年在中医界有“南有胡庆余堂,北有同仁堂,中有致和堂”的美誉。致和堂的滋补药酒五加皮酒、玫瑰露曾于1915年获“巴拿马万国博览会”银奖。杨莎静 陈超

县前街启动“文明示范街”创建活动

在沿街商家自发倡议下。县前街昨日启动“文明示范街”创建活动。活动组织者将发起机动车礼让斑马线、机动车按序排队通行、机动车有序停放等活动。“放心消费”、“市容市貌创建”、“文明在窗口”“帮困助弱人行”等活动都将陆续展开。徐振 陈超

惠山加强国土管理

惠山区下发《惠山区创建江苏省土地执法模范区目标任务书》,将加大查处力度,严格土地执法。针对本地土地执法模范创建活动,惠山区组成了由区长吴仲林担任组长,国土、监察等部门组成的工作领导小组,在保障发展的同时做好土地集约工作,同时通过加快

实施万顷良田工程、消化工业闲置土地等方式来加快土地资源的整合优化和合理利用。陈超

前洲确保城铁站区安全度汛

尽管近期的南方雨水对无锡本地影响不大,但地处惠山区的前洲街道仍然加强了防汛的预备工作,因为这里是沪宁城际铁路的一个重要站点。

据了解,前洲街道将完善站区排涝建设,建立24小时值班机制,目前已经全面检修和维护了站区排水管网和排水泵站。陈超

城管拆除简易亭棚

昨日下午,为改善里桥菜场脏、乱、差及各种违规经营现象,无锡华庄城管联合工商、公安等部门对露天市场简易亭棚开展专项整治活动,共拆除违章亭棚十余个,面积约200多平方米。唐奕

科普送至家门口

近日,厚桥街道送科普至百姓家门口,组织科普志愿者走进流量大、人口密集的居民小区和农贸集市,通过摆放内容涉及物联网、世博、安全防火防扒、环保、健康小常识、生活中的科学、走进低碳、科学趣闻等的20多块科普展板,发放500多份相关宣传资料,为厚桥百姓奉上了一顿科普大餐。姚文礼

健康

二院新生路大门24小时开放

因中山路地铁施工半幅封路,原二院公交车站前移100米。为方便病人就医,无锡二院急诊通道、新生路大门24小时开放,病人可由此通道进入;医院靠中山路侧大门开放时间:6:30-18:30;从5月31日(下周一)起,医院门诊时间:7:45-11:30,中午门诊不休,13:30-18:30。陆媛

神经内科患者易得心理疾病

近日,无锡举办了“2010无锡脑科学与神经医学高级论坛”,来自北京、南京等地神经内科方面的专家探讨了当今神经内科治疗的新方法。

据无锡市人民医院神经内科张剑平主任介绍,现在有相当部分看神经内科的患者患的并不是神经内科系统疾病,而是心理疾病,经过心理治疗,症状就能完全消失。有位患者老是头痛,去了很多医院检查,都没有发现任何问题,但与其沟通后,才了解到该患者的头痛症状来自于心理问题。在经过几次心理治疗后,该患者头痛症状明显减轻。张主任说,需要提醒部分患者的是,在做过多次检查后仍没有发现病因的,可以去找找心理医生,目前不仅精神卫生中心有专业医生,人民医院等综合医院都开设了类似门诊。匡莹